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V tednu od 10. do 16. aprila tradicionalno praznujemo te-
den homeopatije (World Homeopathy Awareness Week). 
Časovno ta teden sovpada z rojstvom ustanovitelja ho-
meopatije dr. Samuela Hahnemanna.  
Letos smo praznovanje obeležili z okroglo mizo, ki jo je or-
ganizirala Homeopatska sekcija pri SFD. Na okrogli mizi 
smo sodelovali: Darja Potočnik Benčič (predsednica Le-
karniške zbornice Slovenije), Maruša Hribar (predsednica 
Homeopatske sekcije SFD), Mirjam Blatnik (predsednica 
Slovenskega veterinarskega homeopatskega društva), 
Alenka Vilfan Gobec (JAZMP), Indira Zanco (IO Homeo-
patske sekcije), Brigita Jurjavčič Koračin (IO Homeopatske 
sekcije), Božidara Vulović (IO Homeopatske sekcije), Helena 
Mohorko (IO Homeopatske sekcije). 

Na okrogli mizi smo s konstruktivnim dialogom sodelovali 
predstavniki inštitucij s področja homeopatije: Lekarniška 
zbornica Slovenije, Homeopatska sekcija pri SFD, JAZMP 
in Slovensko veterinarsko homeopatsko društvo. Vsi člani 
homeopatske sekcije SFD in drugi so bili lahko prisotni na 
daljavo s pomočjo platforme Zoom.  
Homeopatska sekcija pri SFD združuje več kot 240 članov 
Slovenskega farmacevtskega društva, kot prva sekcija je 
Homeopatsko sekcijo izbralo 128 magistrov farmacije. Sek-
cija se zavzema za izobraževanje magistrov farmacije, sve-
tovanje magistrov v lekarni, aktivno farmacevtsko skrb, 
podkrepljeno z nasveti, in spremljanje poteka zdravljenja. 
Skrbimo za ozaveščanje javnosti o homeopatiji in se pove-
zujemo s kolegi iz tujine. Sekcija sodeluje pri zagotavljanju 
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homeopatskih zdravil na tržišču in odgovornosti za nomen-
klaturo. Sodelovali smo pri terminološkem farmacevtskem 
slovarju s področja homeopatije. Magistri farmacije v lekarni 
se posvečamo ohranjanju zdravja in skrbi za dobro počutje 
obiskovalcev lekarn. Homeopatija, kot del integrativne kom-
plementarne holistične medicine, predstavlja celostni pristop 
k zdravljenju in obravnavi pacienta kot posameznika (per-
sonalizirana medicina), zato je pomemben doprinos h ka-
kovostni klinični zdravstveni obravnavi vseh skupin ljudi, 
tako tistih, ki so že bolni, in tistih, ki so še zdravi.  
Lekarniška zbornice Slovenije se zavzema za izobraževanja 
iz homeopatije. Organizira osnovno izobraževanje, ki je se-
stavljeno iz 12 modulov. To izobraževanje je končalo 384 
magistrov farmacije. Nadaljevalno usposabljanje je organi-
zirano enkrat letno in je namenjeno poglabljanju znanj iz 
homeopatije za tiste, ki so že pridobili dodatno specialno 
znanje s področja homeopatije.  
Registracijo homeopatskih zdravil oz. izdajo dovoljenj za 
promet v skladu s slovensko in evropsko zakonodajo ureja 
Javna agencija Republike Slovenije za zdravila in medicin-
ske pripomočke (JAZMP). Na slovenskem tržišču je regi-
striranih 117 homeopatskih zdravil.  
Slovensko veterinarsko homeopatsko društvo skrbi za os-
veščanje in izobraževanje veterinarjev ter lastnikov živali s 
področja veterinarske homeopatije.   
Sodobna medicina človeku nudi neprecenljivo pomoč in 
se nenehno razvija. Na drugi strani pa moramo priznati, 
da se včasih preveč posvečamo odpravi posledic, namesto 
da bi poiskali vzroke. Ko nastanejo hude posledice na člo-
vekovem zdravju, je takšna situacija prav gotovo eden naj-
večjih izzivov za posameznika. Homeopatija nudi možnost 
nagovora različnih sprememb v celotnem spektru člove-
kovega počutja – od fizičnih, miselnih in čustvenih nihanj. 

Tu vidimo posebno vlogo homeopatije. Pomaga nam lahko 
namreč tudi preventivno in nas hkrati uči, da smo zavestni 
glede tega, kako se počutimo in kaj se nam dogaja. Ko 
nastopi kronična bolezen, je pogosto potrebna konkret-
nejša pomoč. Posledic ne doživlja le posamezna oseba, 
temveč cela družina in družba. 
Homeopatija, ki jo zahtevajo milijoni uporabnikov in upo-
rabnic v Evropski uniji, ima potencial, da humanizira so -
dobno medicino in razširi njen pogled – ne samo v bolezen, 
temveč v zdravje in dobro počutje v najširšem pomenu. 
Ljudje se odločajo za homeopatsko zdravljenje zaradi ce-
lostnega pristopa, cenovne ugodnosti in varnosti. Danes 
se prebivalci in prebivalke Evrope zavedajo odgovornosti 
za svoje zdravje in za svoje življenje. Pomoč v homeopatiji 
poiščejo takrat, ko jim običajno zdravljenje ne nudi zado-
voljivih rezultatov, poleg tega so zaskrbljeni zaradi neželenih 
učinkov nekaterih zdravil. Izbira homeopatije zrcali njihove 
vrednote in filozofsko naravnanost k celostnemu dojemanju 
življenja in zdravja. 
V svetovnem merilu se priljubljenost homeopatije, merjeno 
v odstotkih na celotno prebivalstvo posameznih držav, 
odraža: v Franciji več kot 50 % populacije uporablja ho-
meopatijo, malo manj v Nemčiji in drugih zahodno evrop-
skih državah, 30–40 %, ter na Poljskem 30 % .  
Naj zaključim, da je bil Hahnemann zagovornik tega, da 
človek ne sme sebe izčrpavati preko svojih zmožnosti in 
sposobnosti iz prav nobenega razloga, saj to privede do 
razvoja bolezni njegovega telesa. Svetoval je omejitev ne-
potrebnih aktivnosti pri človeku z namenom, da bi varčeval 
s svojo dnevno energijo in le-to usmerjal v bolj inteligentno 
in polno ter zdravo preživljanje vsakdanjika.  
Posnetek okrogle mize si lahko ogledate na povezavi: 
https://www.sfd.si/vsebina/teden-homeopatije-2024/


